

združenega dela Medvode izvedena prenova nogometnega igrišča in balnišča v Medvodah. Obrtniki občine Ljubljana-Šiška in ostalih občin ter združeno delo pa so zagotovili finančna sredstva za sanacijo drugega nadstropja kirurške klinike Bolnice dr. Petra Držaja. Zaradi interventne zakonodaje in splošnega pomanjkanja sredstev v preteklem letu ni bilo možno zagotoviti sredstev za odkup zemljišča za gradnjo šole v KS Sora, sredstev za izgradnjo tovarnice pri SŠ Franca Ledskoška-Luke ter prizidka pri OŠ Hinko Smrekar.

Ne glede na likvidnostne težave, ki so spremljale SIS družbenih dejavnosti kot financiranje ter izvajalce programov ugotavljamo, da so bili v globalu izvedeni zakonsko opredeljeni programi na področju otroškega varstva, osnovnega in srednjega šolstva, zdravstva, zaposlovanja, raziskovanja, socialnega skrbstva in socialnega varstva, kulture in telesne kulture. Vsi izvajalci programov so se soočili z velikim porastom materialnih stroškov, v posebno težkih razmerah pa je delovalo zdravstvo (najmanj premostitvenih kreditov za OD). Na celotnem področju socialnega varstva je posameznim SIS primanjkovalo sredstev za realno valoriziranje družbenih denarnih pomoči. Zaradi tega so se te pomoči socialno ogroženim posameznikom in družinam lahko izviale le v okviru danih možnosti oziroma stopenj po katerih so se financirali programi SIS. V vsebinskem pogledu so bili na področju zdravstva uspešno izvedeni preventivni programi. Na področju zaposlovanja predvidene rasti (od 0,7 do 1 %) nismo dosegli, ker se je število zaposlenih zmanjšalo za 4,4 %. V decembru 1988 je bilo v občini Šiška skupaj 39.292, od tega 33.108 v gospodarstvu in 44.428 v negospodarstvu. Združeno delo izkazuje potrebe po delavcih z najvišjo stopnjo izobrazbe. V letu 1988 se je zaposlilo 354 pripravnikov, kar je 16,8 % manj kot v letu 1987. V primerjavi z letom 1987 se je v preteklem letu število iskalcev povečalo za 50 %. Koncem leta je bilo prijavljenih na skupnosti za zaposlovanje 605 iskalcev zaposlitve, od tega 41 % žensk. Narašča število brezposelnih starih do 26 let, znižujejo pa se tudi možnosti za zaposlitev invalidnih oseb. Združeno delo občine je v letu 1988 napovedalo 505 delavcev kot presežek. Na področju raziskovalne dejavnosti je bil realiziran načrtovani program sofinanciranja raziskovalnih nalog v višini 27,7 mio din ter program nadaljnega populariziranja raziskovalne dejavnosti med mladino. Na področju kulture je bil v celoti izveden program Zveze kulturnih organizacij vključno z Vodnikovo domačijo. Bistveno so se izboljšali pogoji dela knjižnice Šiška, na področju telesne kulture pa so bili realizirani programi rekreacijskega in vrhunškega športa vključno s športno značko za predšolske in osnovnošolske otroke.

#### IV. OSTALA PODROČJA

Na osnovi Dogovora o usklajevanju davčne politike v SR Sloveniji smo v občin uskladili Odlok o davkih občanov, Odlok o posebnem občinskem davku od plačil za storitve, Odlok o davku na promet nepremičnin in Odlok o upravnih taksah. Na tej osnovi so občani lahko uveljavljali davčne olajšave in oprostitve. Ob ukinitvi občinskega davka od prometa proizvodov v občini in mestu Ljubljana nismo uvajali novih davkov niti povečevali obstoječih.

Sredstva za oblikovanje in zadovoljevanje potreb splošne porabe so bila v občini Ljubljana-Šiška v letu 1988 usklajena z družbenim Dogovorom in omejena z zveznim intervencijskim zakonom.

Izvirni proračunski prihodki so bili v letu 1988 realizirani v višini 16,391.039.175 din oz. za 2,81 % več kot smo jih načrtovali. Prihodki od davkov občanov so bili v letu 1988 večji od načrtovanih za 3,03 %. Glede na doseženi odstotek izterjave davkov in prispevkov (95,17 %) je bil izpolnjen pogoj o uporabi presežkov kalkulativnih prihodkov za leto 1988. Prihodki po avtomatizmu so bili realizirani za 2,35 % več od načrtovanih.

Podrobna razčlenitev prihodkov je podana v poročilu o letnem zak-

ljučnem računu davkov in prispevkov, taks ter drugih davščin občanov naše občine za leto 1988 in v poročilu o realizaciji proračuna občine Ljubljana-Šiška, sredstev rezerv in posebnih računov proračuna za leto 1988.

V preteklem letu smo nadaljevali z uresničevanjem sistemskih in normativnih rešitev za nadaljnje poglobljanje procesa podružbljanja, povezanosti SLO in DS ter celovitosti in mobilnosti obrambnega in samozaščitnega delovanja.

Lahko trdimo, da pri delovnih ljudeh in občanih obstaja velika stopnja družbene zavesti s področja zaščite in obrambe.

V bodoče bomo aktivnosti usmerjali v smeri usposabljanja in izvajanja ukrepov zaščite in reševanja v primeru naravnih in drugih hudih nesreč.

#### V. ZAKLJUČNE UGOTOVITVE

Izvršni svet ugotavlja, da so bili kljub zaostrenim gospodarskim razmeram in nadaljnji stagnaciji družbeno-ekonomskega razvoja v občini, ki se kaže v minimalni rasti družbenega proizvoda doseženi tudi pozitivni dosežki še zlasti na področju gospodarstva, kjer je bila realizira-

na rast industrijske proizvodnje in izvoza. Na področju urejanja prostora so bile opravljene številne aktivnosti v smislu prodobivanja dokumentacije za urejanje posameznih območij in za izgradnjo infrastrukture. Naloge na področju komunalnega gospodarstva so bile v glavnem realizirane.

Izvršni svet ugotavlja, da organizacije, ki so poslovale z izgubo v letu 1987 in 1988 še niso zaključile svojih sanacijskih postopkov. Zato bo Izvršni svet v skladu z novo zakonodajo spremljal izvajanje sanacij in ustrezno ukrepal.

Izvršni svet ugotavlja, da se v letu 1989 prenaša problematika nadaljnega financiranja družbenih dejavnosti, ki se je zaostrila zlasti v zadnjem tromesečju preteklega leta.

Za uresničevanje družbenih ciljev v prihodnosti bo izredno pomembno kako bodo obstoječi ekonomski subjekti pripravljali poslovno izkoristiti prednosti nove zakonodaje. Pomembne bodo tudi pobude v novo ustanovljenih podjetjih v primeru, da bo družba s svojimi ukrepi odprla možnosti za njihovo realizacijo.

Usmeritve in konkretne naloge po posameznih področjih, ki izhajajo iz dosežkov leta 1988 je Izvršni svet oblikoval v svojem programu razvojnih nalog za leto 1989, ki je objavljen v Javni tribuni, februar 1989 in s katerimi se je skupščina seznanila na svojem zasedanju 7. februarja 1989.

Izvršni svet predlaga Skupščini občine Ljubljana-Šiška Poročilo o uresničevanju resolucije občine Ljubljana-Šiška o politiki izvajanja družbenega plana za obdobje 1986-1990 v letu 1988 v obravnavo in sprejem.

IZVRŠNI SVET

### PREDLOG

Na podlagi 63. člena Zakona o sistemu družbenega planiranja in o družbenem planu SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 1/80, 33/80 in 2/81), 43. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list SRS, št. 18/84) in v skladu s 43. in 82. členom statuta občine Ljubljana-Šiška (Uradni list SRS, št. 13/86), z Družbenim planom občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990 (Uradni list SRS, št. 45/86 in 47/87) ter s smernicami za pripravo sprememb in dopolnitev družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990, je Skupščina občine Ljubljana-Šiška na . . . . . seji zborna združenega dela, . . . . . seji zborna krajevnih skupnosti . . . . . seji družbenopolitičnega zbora, dne . . . . . sprejela

## Programske zasnove za območje urejanja ŠP 8/1 Rašica kot sestavni del XII. poglavja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990

### 1. Opredelitev območja urejanja

Območje urejanja ŠP 8/1 Rašica je v prostorskih sestavinah dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986-2000 in v družbenem planu občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990, opredeljeno kot območje za nadaljni prostorski razvoj Tovarne pletenin Rašica. Ureja se z zazidalnim načrtom. Območje se nahaja v KS Gameljne-Rašica.

### 2. Meje območja urejanja

Območje urejanja ŠP 8/1 — Rašica omejujejo z vseh strani obstoječe oziroma predvidene stanovanjske površine:

- na severu območji ŠS 8/4 in ŠS 8/5,
- na zahodu in jugu obstoječi del Zgornjih Gameljnih ŠS 8/1,
- na vzhodu in jugu del Srednjih Gameljnih ŠS 8/2.

Fizično bariero med stanovanji na jugu in območjem urejanja ŠP 8/1 — Rašica na severu predstavlja struga reke Gameljščice, ki v celoti do loča južno mejo območja ŠP 8/1.

Območje se nahaja v k.o. Gameljne in je analitično določeno s koordinatami točk obodne parcelacije.

Meja prične v točki št. 1, ki je v osi obstoječe ceste (parc. št. 1542/1), od koder se usmeri proti vzhodu in severovzhodu preko parcele št. 28/5 do jugozahodne meje iste parcele (točka št. 2), poteka po tej meji, severovzhodni in severozahodni meji parcele št. 34 do točke št. 5, seka parceli št. 37/1 in 257/1 do točke št. 7, ki je na severozahodni meji parcele št. 258. Od tu meja poteka proti jugozahodu 44,90 m, po severozahodni meji parcele št. 258 do točke št. 8, nakar se usmeri proti vzhodu preko parcel št. 258, 51 in 59 do obstoječe poti parc. št. 58/1, (točka 9),

poteka po zahodni meji parc. št. 58/1 do točke št. 10, preko parcel št. 61 od 68 do točke št. 11, ki je na severozahodni meji parc. št. 69, od koder se usmeri in poteka proti jugovzhodu po jugozahodnih mejah parcel št. 69 in 71 do osi potoka Gameljščica parc. št. 1555/3, (točka št. 14).

Od tu meja poteka proti jugozahodu po osi potoka Gameljščica (parc. št. 1555/3 do točke št. 33, ki je v osi potoka Gameljščica, obenem pa v podaljšku osi obstoječe poti parc. št. 1542/1, od tu poteka proti severu po osi te poti preko točke št. 34 do točke št. 1, ki je izhodiščna točka.

Površina območja znaša 6 ha 33 a 46 m<sup>2</sup>.

### 3. Organizacija dejavnosti v območju:

Danes zaseda Tovarna Rašica le zahodno polovico območja urejanja ŠP 8/1. Vsa dosedanja razmišljanja o razvoju tovarne so bila usmerjena proti severu, saj osrednji del območja urejanja zasedajo obstoječi stanovanjski in gospodarski objekti, poleg tega pa na tem mestu vodi preko območja lokalna dostopna pot. Ta se navezuje preko mostu čez Gameljščico na osrednjo cestno povezavo Gamelj, oziroma cesto Šmartno-Črnuče.

V zahodnem, obstoječem delu tovarniškega območja je predvideno širjenje šivalnice kot prizidek k pletilnici, širjenje skladišč, skupaj z izgradnjo posebnega skladišča vnetljivih tekočin, nadomestne izgradnje servisnih delavnic in garaž, ambulante, nove upravne zgradbe in skupnega zaklonišča.

V bodočem vzhodnem delu območja urejanja je predvidena lokacija objekta za obdelavo odpadkov in surovin.

Osrednji, vmesni povezovalni prostor je poleg ohranjenim stanovanjskim objektom z gospodarskimi poslopji in javni poti, namenjen tudi zagotovitvi potrebnih parkirnih površin za uslužbenca in obiskovalce Tovarne Rašica.

### 4. Kapaciteta območja po posameznih dejavnostih:

Program	površina (neto) * FSI m <sup>2</sup>
1. Skladišče	1748
2. Šivalnica	976
3. Servis, garaže, vratarnica	1064
4. Uprava	588
5. Obdelava odpadkov in surovin	1840
Skupaj	6234
Ohranjeni stan. objekti	893
Ohranjeni tovar. objekti	7847
Zazidane površine	14974
Površina območja	63346

### 5. Organizacija prometa:

Območje urejanja ŠP 8/1 — Rašica je danes navezavo izključno na cestno povezavo Gamelj, to je na cesto Šmartno—Črnuče z dovozno potjo in cestnim mostom preko Gameljščice, neposredno do Tovarne Rašica.

Danes manjkajoče parkirne površine za uslužbenca in obiskovalce so locirane v osrednjem in vzhodnem južnem predelu območja urejanja. Površine zadoščajo za izgradnjo zadostnega števila parkirnišč v enem nivou.

### 6. Usmeritve za urbanistično, arhitektonsko in krajinsko oblikovanje:

Zahodni del območja Tovarne Rašica je praktično že več kot 50 % pozidan. Dozidave proizvodnega in skladiščnega objekta so locirane severno od obstoječih objektov, tako da ne vplivajo na južno, javno fasado območja.

Izjema sta tako upravni objekt, kot garažno-servisni objekt in ambulanta. Ti objekti tvorijo novi južni rob območja in jih je zato treba oblikovati skrbneje. Posebej pomemben je odnos servisno-garažnega objekta do spomeniško zaščitenega lesenega objekta ob Gameljščici, ki ga v območju tovarne vizuelno zaščitimo z zeleno drevesno bariero na severni strani ograje in ga tako ločimo od tovarniških objektov.

Popolnoma samostojni objekt je bodoča predelava odpadkov in surovin, ki mora prav tako imeti kvalitetno južno fasado.

Ker leži območje ŠP 8/1 — Rašica v celoti v krajinsko atraktivnem območju vznožja Rašice, predstavlja zazenitev celotnega južnega roba, vključno s parkiriščem, nekakšno zeleno drevesno zaveso, ki se nadaljuje v gozdnih brežinah hriba Rašica.

### 7. Usmeritve za izboljšanje in varovanje bivalnega in delovnega okolja

Sam proizvodni proces v Tovarni Rašica v načelu nima posebnih negativnih vplivov na stanovanjsko okolico.

Kot pogonsko gorivo v energetskem objektu Tovarne Rašica je uporabljeno lahko kurilno olje. Možna bi bila priključitev na plinovodno

omrežje, kar pa zahteva tako izgradnjo primarnega in sekundarnega plinovoda. Uporaba plina, kot pogonskega goriva energetskega objekta bi zagotovo predstavljala izboljšanje onesaženja zraka.

Z urejenim dovozom v zahodno tovarniško območje in urejenim parkiriščem se bo zmanjšal tudi negativni vpliv prometa.

Tudi vse planirane dejavnosti širjenja proizvodnje predvidoma ne bodo povečevale negativnih vplivov na okolje.

### 8. Zasnova prostora za potrebe SLO in DS:

Pri nadaljnjem načrtovanju je potrebno zagotoviti potrebno število mest v zakloniščih za zaposlene in obiskovalce ob upoštevanju veljavnih predpisov in pogojev Mestnega sekretariata za SLO.

### 9. Zasnova zaporednosti gradnje oz. urejanja območja:

Do leta 1990 je predvidena samo dograditev šivalnice, kot prizidek objektu pletilnice in zaklonišča.

Vsi ostali objekti in ureditve predstavljajo dolgoročno vizijo izrabe območja in vključujejo dodatno širitev šivalnice, širitev skladišč, izgradnjo skladišča vnetljivih tekočin, objekta za predelavo odpadkov in surovin, garažni in servisni objekt, upravni objekt, ambulanto in vratarnico.

Predmet srednjeročne ureditve je tudi izgradnja parkirišča za uslužbenca in obiskovalce ter prestavitve javne poti v smeri sever—jug na dolgoročno lokacijo.

### 10. Zasnova komunalnega omrežja:

**KANALIZACIJA:** Za celotno naselje je predvidena povezava na primarni zbirnik po avtocesti, ki se steka v čistilno napravo Brod. Obstoječa kanalizacija je speljana v lokalno čistilno napravo v Sp. Gameljnah.

**VODOVOD:** Obstoječa oskrba naselja iz lokalnega vodovoda je slaba. Potrebno je dopolniti primarno mrežo, dograditi napajalni vodovod do vodohrana.

### 11. Zasnova energetskega in telefonskega omrežja:

**PLINOVOD:** Za eventualno oskrbo območja s plinom je potrebno zgraditi primarno in sekundarno plinsko omrežje.

**ELEKTRIČNO OMREŽJE:** Na podlagi znane potrebe po električni energiji, se bo določilo potrebno razširitev kapacitet.

**TELEFONSKO OMREŽJE:** Predvideni priključki bodo na ATC Tacen, ko bodo razširjene kapacitete priključitve.

12. Te programske zasnove začnejo veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu SR Slovenije.

Štev.: Predsednik Skupščine občine  
Datum: Ljubljana-Siška:  
Otmar ZORN

### Obrazložitev:

Osnutek programskih zasnov za območje urejanja ŠP 8/1 Rašica je bil obravnavan in sprejet na 27. skupnem zasedanju zborov Skupščine občine Ljubljana-Siška dne 30. marca 1989 s pripombami temeljne delegacije KS Gameljne-Rašica in pripombo Statutarne pravne komisije.

Pripombe temeljne delegacije KS Gameljne-Rašica se nanašajo na spremembo teksta kot sledi:

— 2. točka: „Meje območja urejanja“ se v prvi alineji izpuščajo, dodajo črki „stanovanjski“, tako, da ta alineja glasi: Na severu območji SS 8/4 in SS 8/5.

— v 3. točki: „Organizacija dejavnosti v območju“ se v prvem odstavku izpušči zadnji stavek in drugi odstavek v celoti.

— v 5. točki: „Organizacija prometa“ se izpušči zadnji odstavek.

Pripombe Statutarne pravne komisije je, da besedilo 2. odstavka 3. točke ne sodi v tekst programskih zasnov.

Pripombe temeljne delegacije KS Gameljne-Rašica in Statutarne pravne komisije so v besedilu predloga programskih zasnov za območje urejanja ŠP 8/1 Rašica upoštevane v celoti.

Izvršni svet je na svoji 189. seji dne 10. 4. 1989 določil besedilo predloga programskih zasnov za območje urejanja ŠP 8/1 Rašica in predlaga zborom Skupščine, da ga obravnavajo in sprejmejo.

IZVRŠNI SVET